
 Enkät vårdnadshavare Igelkottens förskola 2018 31 av 44 möjliga besvarade enkäten. 

 

1.Mitt barn och jag blir väl bemötta av personalen 31/31 anser det. 

Kommentarer: 

Ja mycket. 

Beror på vem som möter oss när vi kommer eller går. 

Oftast 

Absolut 

Alltid 

Alltid trevligt 

Fin, glad, snäll och omtänksam personal. Ser alla barn och bemöter oss all i familjen på ett 

mycket fint sätt. 

Av ordinarie personal. 

Ibland hälsar och presenterar sig inte nya vikarier. Borde sättas upp presentation på 

vikarier i kapprummet eller på TYRA. 

Skönt med några ord om hur dagen varit när man hämtar, det får vi nästan alltid. 

Tar emot på ett varmt sätt på morgonen. 

Aldrig blivit dåligt bemött. 

Personalen har under hösten upplevts något stressade och lite oorganiserade och inte haft 

samma tid till överlämning, bättre under våren. 

 

2.Jag upplever att det är lätt att komma i kontakt med personal och förskolechef 29/31 

anser det. 

Kommentarer: 

Stämmer alldeles utmärkt 

TYRA appen gör det lättare att kommunicera – mer tid till våra barn. 

Har aldrig varit något bekymmer. 

Absolut 

Ja det är lätt. 

Oftast 

Vid fråga till chef kan det dröja länge för svar. 



 

3.Jag upplever att mitt barn är med och utvärderar verksamheten 17/31 anser det. 

Kommentarer: 

Dålig information om det till vårdnadshavare. 

Men påverka den? 

Ser till barnens intressen jämtemot lärandemålen, så upplevs det som barnen indirekt 

utvärderar verksamheten. 

Nej på grund av låg ålder. 

Tror jag. 

Ja det är hon. 

Ja på sitt vis, i den åldern, men personalen är uppmärksam och ser vilka behov som finns. 

 

4.Jag får information om mitt barns utveckling och lärande på utvecklingssamtalet 29/31 

anser det. 

Kommentarer: 

Mer om hur och vad barnet lärt sig vore trevligt. Hur ni gör för att fånga mitt barn. 

Väldigt bra och givande. 

Mycket väl organiserat och bra utvecklingssamtal. 

Ja det fick jag. 

Har inte varit på samtal på länge. 

Absolut, bekräftelse av att mitt barn är som hen är hemma. Detta upplevs som bevis att 

mitt barn är trygg och kan utvecklas. 

 

5.Mitt barn får den hjälp och det stöd han/hon behöver 29/31 anser det. 

Kommentarer: 

Hade behövt mer vägledning samt uppmuntran de gånger det blir rätt än att påpeka när 

det blir fel. 

Väldigt nöjda. 

Men utmanas? 

 

6.Jag vet att verksamheten utformas efter barngruppen 29/31 anser det. 



Kommentarer: 

Tankarna finns, men dålig information om det. 

Gruppindelningarna? 

Upplever att personalen ser vårt barn och försöker på bästa sätt tillgodose vårt behov på 

bästa sätt. 

Ja det gör det verkligen. 

Ja det vet jag. 

För små lokaler. 

 

7.Jag känner till läroplanen 25/31 anser det. 

Kommentarer: 

Någorlunda 

Genom TYRA är det lätt att följa koppling till läroplan och mål. 

Klart och tydligt. 

Till stora delar. 

Något sånär. Vet var vi kan hitta den. 

Ganska bra. 

Ja men kan nog behöv läsa igenom igen. 

 

8.Jag blir kontaktad om mitt barn inte kommer till förskolan 18/31 anser det. 

Kommentarer: 

Har inte uppstått någon sådan situation, men ni har bra koll så det fungerar säkert bra. 

Har inte varit i den situationen att de behövt kontakta oss. 

Vet ej, inte inträffat. 

Har ej hänt. 

Har aldrig hänt. Har inte varit missförstånd utav schemat. 

Ja det har funkat. 

Den finns med i verksamheten, men inte detaljer kring hur den följs. 

Har aldrig behövt bli kontaktade. Tror dock att vi hade blivit om behovet funnits. 

 



9.Jag tycker det är viktigt att lämna och hämta mitt barn på överenskommen tid 29/31 

anser det. 

Kommentarer: 

Absolut! 

Om inget annat inträffar. 

Någorlunda + - 15 minuter. 

Väldigt viktigt. 

Mycket viktigt. 

Personalen kan inte vänta bara för man kommer sent och lämnar. De har ju dagen 

planerad innan, då förstör man, samt även vid hämtning är jätteviktigt. Personalen ska 

inte behöva vänta på oss föräldrar för att vi inte kan hålla tiderna. Ni vill även ni komma 

hem och inte bli underbemannade. 

Försöker i allra största mån att vara i tid, skulle det bli ändringar hör vi av oss. 

Nej. Bättre att hämta så fort man kan. 

Hör alltid av mig på något sätt vid ändring av tid. 

Viktigt för både oss som familj, men även för att er verksamhet skall fungera. 

 

10.Jag vet att personalen tar det på allvar om någon blir mobbad eller kränkt i förskolan 

27/31 anser det. 

Kommentarer: 

Eftersom vi aldrig upplevt det, men hoppas kunskap och engagemang finns. 

Det har vi uppfattningen av. Personalen känns angelägna om att barnen bemöts och 

bemöter varandra med respekt och vänlighet. 

Jag litar fullt på personalen. 

Vet att personalen jobbar mot mobbning. 

Vet inte, men min känsla säger att det nog är så. 

 

11.Jag blir informerad om på vilket sätt verksamheten arbetar förebyggande mot 

mobbning och annan kränkande behandling. 21/31 anser det. 

Kommentarer: 

Inte förutom det som finns på hemsidan. 

På föräldramöte. 



Likabehandlingsplanen 

Jag vet att det arbetas förebyggande men inte riktigt på vilket sätt. 

Det är tydligt. 

Nej inte konkret. 

Ja genom olika aktiviteter främja barnens goda bemötande. 

Skulle vilja få mer information om detta. 

 

12.Barn och personal samtalar om värdegrund och förhållningssätt 27/31 anser det. 

Kommentarer: 

Arbetar med barnen på ett naturligt och bra sätt utifrån barnens individuella 

förutsättningar. 

Vet inte riktigt hur man kan jobba med Piggebarnen om det. 

Ja tydligt. 

Upplever att mitt barn tar till sig de värdegrunder och förhållningssätt som barngruppen 

samtalar om. 

 

13.Jag upplever att mitt barn är trygg på förskolan 31/31 anser det. 

Kommentarer: 

Känns trygga. 

Väldigt tryggt. 

Känns alltid bra att lämna. 

Nöjda med det arbete ni på förskolan gjort för att vårt barn ska trivas på förskolan. 

Ja det gör vi verkligen. Vårt barn har hamnat på den bästa förskolan i hela Tomelilla. 

Tryggt och mysigt och så himla snäll personal. Ni är BÄST! 

Verkligen trygg och gillar att komma dit. 

Mycket tryggt. 

Ja mycket. 

 

14.Mitt barn serveras god och näringsriktig mat 25/31 anser det. 

Kommentarer: 



Får inte veta något om vad för mat dom får. Tycker det är bra om det finns anslaget i 

kapprummet. 

Det tror och hoppas jag. 

Vårt barn brukar tycka om maten som serveras. 

Får ofta höra att mitt/vårt barn ätit bra/mycket mat och det tar jag som att mitt/vårt barn 

tycker att maten är god. 

Vårt barn uppskattar maten. 

En stor ros till det. Fin och bra mat. 

Mina barn klagar inte på maten.  

De flesta skolmatskök går enligt Livsmedelsverkets rekommendationer som grundar sig i 

gammal forskning. Flera av Livsmedelsverkets råd är tokiga. Jag önskar bara att att 

kostchefen vågade gå emot de råden och laga mat utifrån modernare forskning. 

De gillar maten och vi hoppas att den är näringsriktig. 

Ja hon tycker om maten. 

 

15.Jag anser att lokaler och utemiljö är utrustade efter de behov som finns 29/31 anser 

det. 

Kommentarer: 

Långa korridoren hade behövt ändras för att undvika spring. 

Upplever att både utemiljö och lokaler är bra utrustade och ser trevliga ut. 

En fantastisk utemiljö. 

Ja att ni hela tiden arbetar med och bemöter barnens intresse, utveckling och 

förutsättningar. 

Fint och rent och bra med leksaker att röra sig med. 

Superkul utemiljö. 

Miljöerna utvecklas ständigt för att främja barnens utvecklande. 

Det blev verkligen bra efter utedagen. 

Men mer solskydd ex parasoll vid sandlådan. Tänker främst på de små barnen. 

Utemiljön är för liten till antalet barn eftersom vissa dagar får de stora inte vara ute mer 

än ex på eftermiddagen då de små barnen är ute på förmiddagen. 

I stort sett ja, skulle inte skada med ett parasoll ovanför sandlådan, kanske något en 

föräldrakväll skulle kunna ordna? 



 

 

16.Jag upplever att mitt barn trivs i förskolan 30/31 

Kommentarer: 

Oftast. Har blivit bättre sen personal slutat och nya kommit in. 

Alltid glad vid både lämning och hämtning. 

Världens bästa förskola. 

Mitt barn trivs väldigt bra. 

Vårt barn säger också att han trivs och tycker det är jätteskoj att arbeta med clicks. 

Stämmer utmärkt. Hon trivs jättebra, är alltid lika glad när vi kommer dit eller är på väg 

dit. Hon är trygg, vi är så glada att hon fick plats här. 

Ja verkligen. 

Mycket 

Borde vara mer ute och gå till skog och andra ställen. Åka till bondgård, Bollerup, 

Gunnarshög mm. 

Verkligen 

Ja absolut. 

              

17.Pojke 19/31 som svarat på enkäten. 

      Flicka 12/31 som svarat på enkäten. 

 

Vi uppskattar ifall ni svarar så utförligt som möjligt på frågorna. Era svar blir en del i 

underlaget för vårt kvalitetsarbete läsåret 2017 – 2018. 

 

Analys/utvärdering. 

Vårdnadshavare till 31 barn av 44 möjliga besvarade enkäten. Det utgör ett brett 

svarsunderlag utifrån vårdnadshavares uppfattning av vår förskola. 

Trygghet, trivsel samt bemötande är viktiga faktorer utifrån förskolans uppdrag. Av 

enkätsvaren framgår det att vi uppfyller detta till fullo. 

Förebyggande arbete mot mobbning och kränkande särbehandling, värdegrund och 

förhållningssätt samt barns utvärdering av verksamheten behöver vi förtydliga utifrån 



enkätsvaren. Likaså gäller för prioriterade läroplansmål och policy vid sen eller utebliven 

ankomst till förskolan. 

Utveckling: 

Informera och förtydliga ovanstående på höstens föräldramöten samt vid 

utvecklingssamtal. 

 

 

 

 


